



Broj:

Dana:

Program rada Zaklade "Spomen – dom bana Josipa Jelačića" u Petrovaradinu za 2021. godinu

Program rada Zaklade "Spomen – dom bana Josipa Jelačića" u Petrovaradinu (u daljem tekstu Zaklada) se izrađuje za tekuću 2021. godinu, za razdoblje od 01.03.2021. do 31.12.2021. godine.

Program rada je osmišljen sukladno postojećim okolnostima koji podrazumijevaju:

nemogućnost organiziranja rada i programa u prostorijama Zaklade (u čekanju na obnovu prostora), nastavak pandemija virusa covid – 19 i ograničenost izvora financiranja.

U takvom ozračju, sprovodit će se ograničen broj aktivnosti i opseg djelatnosti, a prema ranije definiranom konceptu koji programe postavlja u 5 stubaca:

1. Promoviranje lika i djela bana Josipa Jelačića.
2. Čuvanje materijalne i nematerijalne baštine Petrovaradina i Petrovaradinaca kao bogatstva hrvatske zajednice.
3. Promoviranje suvremenog stvarlaštva Hrvata.
4. Osnaživanje kapaciteta hrvatske zajednice u Petrovaradinu i Novom Sadu.
5. Promoviranje zajedništva Hrvata i Srba na razini kulture.

Zbog svega navedenog, program rada će se financirati iz tri izvora: od osnivatelja Hrvatskog nacionalnog vijeća u Republici Srbiji (HNV), iz različitih izvora iz Republike Hrvatske i Pokrajinskog sekretarijata za kulturu, javno informisanje i odnose sa verskim zajednicama. Osnovna djelatnost Zaklade će se financirati iz sredstava osnivatelja, a sredstva iz Republike Hrvatske će biti usmjerena na opremanje prostorija Spomen – doma, nakon očekivane obnove. Treća grupa sredstava koja se očekuju u 2021. godini su sredstva sa natječaja Pokrajinskog sekretarijata za kulturu, javno informisanje i odnose sa verskim zajednicama. Iz prijašnje, 2020. godine, preneseno je 58.107,00 rsd, a osnivač je već osigurao 500.000 rsd. Osim sredstava koji su trenutno na raspolaganju, očekuju se i dodatna tijekom godine, od osnivatelja, Pokrajinskog sekretarijata i na druge načine iz Republike Hrvatske. Težište svih aktivnosti Zaklade u 2021. godini bit će na sufinanciranju projekata i medijskog profiliranja Zaklade. Za ove osnovne djelatnosti izdvojeno je manje od polovice planiranih troškova.



Sufinanciranje projekata

Osnovne djelatnosti iz domene sufinanciranja projekata iz oblasti kulture, od kojih su najavljena makar 2: tiskanje Zbornika radova sa stručnog skupa "Što je spomen – dom bana Josipa Jelačića" iz 2019. godine, u suradnji sa HKPD "Jelačić" iz Petrovaradina, i projekt "Hod petrovaradinskih biljega/belega" koji je predat na natječaj Pokrajinskog sekretarijata za kulturu, javno informisanje i odnose sa verskim zajednicama. Oba projekta zahtijevaju manji obujam financiranja, a imaju dugoročni učinak na promoviranje Zaklade i postavljenje temelja njenog djelovanja i rada za naredno razdoblje. Određena sredstva iz planiranog fonda se odnose na financiranje manjih troškova kojim će se podržati i drugi, novi projekti tijekom 2021. godine u manjem obimu (tiskanje kataloga izložbi, mape i drugo). Za ovu djelatnost planirano je 260.000 rsd sredstava.

Medijska prezentacija Zaklade

Druga važna djelatnost je medijsko prisustvo i profiliranje rada Zaklade, odnosno Spomen – doma, preko web stranice, bloga, facebook naloga, instagrama i youtube kanala, koji su svi međusobno povezani. Značajno je biti medijski nazočan, ali i pobuditi zainteresiranost lokalne zajednice, nacionalne zajednice i šire, sve do najudaljenijih udruga Hrvata, posebice onih koji njeguju ime bana Jelačića. Nacrt medijskog nastupa sa spektrom rada i programom trada je idejno osmišljen i treba ga započeti čim prije u 2021. godini. Medijska vidljivost je također iznimno važna u godini pripreme Grada Novog Sada za Europsku prijestolnicu kulture u 2022. godini. Za ovu djelatnost planirano je ukupno 165.000 rsd sredstava.

Ostali programi

Ostali programi se realiziraju u suradnji sa drugim tijelima zajednice (Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata i drugi), a uz suglasnost osnivatelja. Troškovi takve suradnje bit će malog obima, a učinci značajni za vidljivost Zaklade i Spomen – doma kao novog mjesta kulture Hrvatske zajednice u Republici Srbiji, AP Vojvodini i Gradu Novom Sadu.

Program rada za 2021. godinu sa financijskim planom je oslonjen na prethodni, usvojeni financijski plan za ovu godinu.

Upravitelj Zaklade
dr Darko Polić, dipl.inž.arh.